

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4798期

2025年5月

星期四

29

乙巳年五月初三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



2025年县委理论学习中心组第七次学习会议召开

5月27日下午,2025年县委理论学习中心组第七次学习会议召开,专题学习研讨中央八项规定及其实施细则精神。县委书记王代强主持会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县委常委刘景华,县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。



会议传达了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》有关内容,传达了省委学习教育工作专班文件精神。刘景华、汤红漫、王浩、李同欣、崔仓、陈国辉、杨康鑫、李俊杰、胡进栓、闻延菲围绕“学习研讨中央八项规定及其实施细则精神”主题,分别结合工作实际进行了研讨发言。

王代强要求,一要提高政治站位,筑牢思想根基。全县上下要时刻保持政治上的高度清醒,严格对标党章党规党纪,在自我净化中淬炼忠诚品格,在清正廉洁中坚守初心使命,持续擦亮共产党人忠诚、干净、担当的政治本色。

二要坚持问题导向,加大纠治力度。要

紧盯关键节点,坚持风腐同查同治,加大查处力度。对于群众反映强烈且易发频发的突出问题,紧盯不放、敢于监督、从严执纪。

三要明确权责边界,扛牢主体责任。要突出以上率下,经常对照检查、检视剖析、反躬自省、严于律己、严管所辖。要拧紧责任链条,把落实中央八项规定精神作为履行全面从严治党政治责任、纠治“四风”的重要抓手,认清自身责任,严格落实到位。

四要坚持多点发力,确保常态长效。要坚持系统施治,加强日常监管,聚焦突出问题,厉行勤俭节约。要纵深推进群众身边不正之风和腐败问题整治工作,用心用力解决损害群众利益的突出问题,确保作风建设常态化长效化。

(吴一铭 文/李得胜 图)

5月27日,十三届县委第178次常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神、全省领导干部会议精神、市委常委会(扩大)会议精神,研究全县学习宣传和贯彻落实工作。县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮等县委常委组成人员出席会议。

会议强调,一要深刻学习领悟习近平总书记重要讲话精神,激发形成做好工作的强大精神动力。要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、拥护“两个确立”的高度,把习近平总书记的关心关怀,转化为对党绝对忠诚的政治信仰,转化为履职尽责的为民担当,转化为推进改革发展的强大动力,把工作重点凝聚到习近平总书记对开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,落实好“两高四着力”的指示精神上来,贯彻“五大发展理念”,开拓发展空间、构建发展新格局,开创高质量发展和现代化建设新局面。

二要全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,推动各项部署要求落地落实落细。要坚决执行习近平总书记关于坚定信心推动高质量发展的重要要求,加快构建现代化产业体系、乡村振兴战略步伐,繁荣兴盛文旅产业,筑牢生态安全坚实屏障,推动县域经济实现质的稳步提升和量的合理增长;要坚决执行习近平总书记关于扎扎实实加强高效能治理的重要要求,加强党的领导,以党建引领基层高效能治理,强化法治和诚信建设,防范化解风险隐患,切实增强提高社会治理能力的紧迫感和责任感,为推动河南经济社会发展和实现社会治理现代化贡献力量;要坚决执行习近平总书记关于锲而不舍落实中央八项规定精神的重要要求,深入推进学习教育,大力纠治顽瘴痼疾,持续深化作风建设,坚持风腐同查同治,形成强有力的反腐氛围,推动反腐败斗争向纵深发展。

三要迅速掀起宣传热潮,使习近平总书记重要讲话精神深入人心、见行见效。要加强学习培训,切实把讲话精神学深悟透、融会贯通,实现思想上的对标对表、行动上的真抓实干,增强贯彻落实的坚定性和自觉性;要做好宣传宣讲,分层次、全覆盖开展通俗易懂、灵活多样的宣讲活动,着力营造学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的浓厚氛围;要推进工作落实,深入研究贯彻落实的思路举措,制定工作清单、任务清单和责任清单,逐项推动落实,形成发展成果。

(李得胜 刘源)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

十三届县委第178次常委会(扩大)会议召开

曼永峰,宝丰弘亚食用菌科技有限公司董事长,平顶山市人大代表,用十年光阴打造年产值过亿元的食用菌王国,让“小蘑菇”成为撬动乡村振兴的“金杠杆”。

破土生金 “菌光”点亮振兴路

当“三农”问题成为全面建设社会主义现代化国家的中中之重时,曼永峰敏锐地意识到:食用菌产业,正是破解传统农业困局的“金钥匙”。这种被誉为“上帝的食物”的微生物,具有高附加值、短生长周期、低资源消耗的特性,既能打开土地增效大门,又能叩响农民致富的房门。

2015年,曼永峰毅然告别了商贸领域的舒适圈,一头扎进食用菌的“神秘世界”。他走访了全国多个省份,在森林中探寻野生菌的生长密码,在工厂车间里研究智能温控技术,在平菇大棚中记录下菌丝生长数据。

“农业要升级,必须靠科技;农民要致富,必须有产业。”“菌物是未被充分认知的第三大生物类群,它的发展潜力远超想象。”曼永峰深知单打独斗难成气候,唯有以科技为犁、以模式为铧,方能深耕产业沃土。为此,他与中国

菌丝织就千村锦 丹心映照万家春

——记宝丰弘亚食用菌科技有限公司董事长曼永峰

科学院、河南省农科院等机构展开合作,共同突破羊肚菌航天育种、天麻两菌培育等核心技术。截至目前,公司已累计申请国家专利25项,6个产品获中国绿色食品认证。宝丰羊肚菌、赤松茸被认证为“全国名特优新农产品”。

“我们坚持依靠科技,走现代农业、特色农业、精品农业、生态农业的发展道路,不断创新菌瓜、菌菜、菌粮等循环种植模式。”曼永峰说,公司创新了羊肚菌在北方地区年前大面积出菇、林下食用菌生态循环生产、瓜菌菜轮作和林下小拱棚羊肚菌、大球盖菇高产种植等栽培模式,提高了食用菌的产量和品质。

点废成珍 绿意盎然产业兴

若想依靠菌物带动乡村振兴,绝非简单的“输血式扶贫”,需构建可持续的产业生态。曼永峰将科技创新作为核心引擎:投资建设国内领先的液体菌种工程中心,大大

地缩短了菌种培育的周期;引入物联网智能控制系统,让大棚温度精准至差值0.5℃;更与航天机构合作开展太空育种,成功地培育出耐高温、耐储运的“太空羊肚菌”,其单产较传统品种提

升了45%,改写羊肚菌“娇贵难养”的历史。

“让每一寸土地都释放出最大价值!”在弘亚公司生态基地,“变废为宝”的魔法每天都在上演:农业废弃物如玉米芯、稻壳、中药渣,经过特殊处理成为菌菇生长的优质基料;菌菇采收后的菌渣,经过发酵制成富含氨基酸的有机肥,反哺农田与林地。

生态循环的触角更延伸至精深加工领域。公司开发的“药食同源”产品,让健康与美味并存。“我们要让菌菇从‘山野珍馐’变成‘百姓佳肴’!”曼永峰说。

万家共飨 春风化雨润民丰

“人大代表不仅是一份荣誉,更是一份责任。”曼永峰办公室墙上挂着“伟业之精,贵在坚持”的书法作品,这是他的人生信条。

(下转第二版)

